

2019年9月19日 株式会社伊予鉄グループ 総務課広報係089-948-3290

市駅前「坊っちゃん列車ミュージアム」展示入れ替え ~伊予鉄と四国八十八ヶ所順拝~

株式会社伊予鉄グループ(本社:松山市、代表取締役社長:清水 一郎)は、市駅前「坊っちゃん列車ミュージアム」において、展示の一部入れ替えを実施しますのでご案内いたします。

記

1. 展示入れ替え

- (1) 公開日 2019年9月26日(木)
- (2)内 容 四国八十八ヶ所霊場順拝バス運行開始から約70年。近年、世界遺産登録が期待されている「四国遍路」について、伊予鉄グループの関わりについて展示。また、来年は4年に1度の「逆打ち遍路」の年であり、多くの方が遍路に訪れることと思います。ぜひ皆さんに興味を持っていただきたく、貴重な資料を展示します。

【展示概要】

- ① 四国八十八ヶ所順拝といよてつの歴史
- ② 順拝バスのむかしを振り返る
- ③ 順拝バス第1号
- ④ 順拝の今
- ⑤ テレビ横壁面に四国八十八ヶ所順拝地図パネルを掲出

【展示物の一例】

【四国八十八ヶ所順拝と いよてつの歴史】



順拝バス創始第1号車前での撮影





「四国八十八ヶ所御詠歌 四国道中記」 「四国遍路」の案内記を携帯用に簡略化 したもの。中には、本尊の図様、本尊名 ご詠歌などが記されている

【順拝バスのむかし】



昭和30年代後半の順拝バス





昭和30年代の「しおり」(左) 順拝バス記念シリーズ乗車券

【順拝バス第1号】





順拝バス第1号で添乗員が使用した 札鋏(左上)と輪袈裟(右上)、金剛杖



【四国八十八ヶ所順拝地図パネル】

以上